# .

#### 找春天

市第一实验小学小记者 周姿霖

"春天在哪里呀,春天在哪里,春天在那小朋友的眼睛里……"我唱着欢快的歌来到了萧县老奶奶家。

春天在碧绿的田野里。你看那一望无际的田野就像一片绿色的海洋。微风吹过,麦苗弯下了腰,就像给春姑娘打招呼。

春天在叮叮咚咚的小溪里。你看那一群群的小鸭子,一会儿钻到水下捉鱼和虾,一会儿在水面上追逐、嬉戏。看到这一幕我感觉很有趣,想起了苏轼的《惠崇春江晚景》:"竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。"

春天在飘满清香的果园里。你看那桃树、梨树、苹果树都开满了花儿,有粉的、白的、红的、黄的,五颜六色,争奇斗艳。它们一个个你争我抢,竞相开放,谁都不想落在后面。

春天就像一位神奇的魔法师,他把万物变得生机勃勃。我爱春天! **指导老师:冯春燕** 

#### 找春天

市第一实验小学小记者 杨若琪

春天,已经过去了一半,让我们一起探索 春天的奥秘吧。

前几天,天气晴朗,万里无云。空气闻起来让人感到神清气爽。我兴高采烈地去田野里玩耍。首先映人眼帘的是一大片一望无际的金灿灿的油菜花,走进去就好像走进了金黄金黄的花海,美丽极了!微风吹过,泛起层层波浪。

在田野后面的果园里,粉红粉红的桃花和雪白雪白的梨花手拉着手,微笑着向我们挥手。五彩斑斓的蝴蝶在空中翩翩起舞,像是在给大家表演精彩绝伦的节目。小蜜蜂更是忙得不亦乐乎,在朵朵花香扑鼻的鲜花中给大家带来许许多多的甜蜜。白云在天上飘呀飘,好像在观察人们的一举一动。路边的野花一朵两朵,头一点一点的,好像被风声带起了节奏!

春天是多么美妙呀,我爱春天!

指导老师:冯春燕

#### 牡丹

市第一实验小学小记者 丁梦周

相山公园的牡丹园开放了,牡丹花盛开了。周六下午我怀着兴奋的心情去了牡丹园, 一进门就闻到香香甜甜的气味。

牡丹园里人山人海,有大人也有小朋友, 大家都拿着手机、相机在"咔咔咔"地拍照。这 里的牡丹花是我见过的开得最大最漂亮的花, 我仔细地比划了一下,发现有我的两个拳头那 么大。颜色也是五颜六色的,有红的、粉的、黄 的、紫的……我还看到了一种非常奇特的牡 丹,居然是两种色彩组合在一起的,真是让人 吃惊。

牡丹园里的牡丹有的已经完全盛开了,像一把把打开的伞,花瓣层层叠叠,露出金黄金黄的花蕊;有的只打开了几个花瓣;还有的只 是花骨朵,让人期待它盛开的样子。

牡丹花不愧能得到"国色天香"的称号,不 愧是我们的国花。 **指导老师:冯春燕**  我,是一个不爱化妆的蛋蛋。可是,今天,小主人的老师给她布置了一个任务,就是把我打扮成一枚彩蛋。

于是,小主人把我涂得花花绿绿的,我就这样从一个普普通通、平平无奇的蛋变成了一枚可爱的"叮当猫蛋"。第二天早上,她信心十足地将我带到了学校去参加"选美比赛"。

我自信满满地来到了教室, 准备帮小主人拿个冠军。可是当

## 彩蛋历险记

市第一实验小学小记者 耿依

我看到其他被打扮得五彩缤纷、个性十足的蛋蛋时,我顿时像个泄了气的皮球,没了信心。但是很快我就在心里鼓励自己:"没关系,我也是独一无二的!"结果不出所料,经过一番令人紧张地评选,我最终也登上了奖台,有了展示自己的机会。

评蛋结束后,我们又开始了新一轮的"比武大赛"。这个比赛更加激烈了。这时,一个"笑脸蛋"要跟我比试一下,我胸有成竹地说:"比就比,谁怕谁!"我刚说完,他就朝我撞了过来,就这一下,他就粉身碎骨了,而我却完好无损。我叹了口气,说:"唉!真

是自不量力!"接着我叉进行了师 场斗争,结果我都赢了。

大赛结束后,小主人的老师让同学们吃蛋。听到这时,我已经看见别的同学变成了"杀手",将自己费了九牛二虎之力创作的彩蛋给吃掉了。我吓得魂飞魄散,生怕小主人也把我吃掉,这样我就小命不保了,幸亏她没吃我。

这就是我的历险记,既惊险 又刺激,令我十分难忘!

指导老师:冯春燕

#### 第一次开卡丁车

市第一实验小学小记者 余溪

今天上午,天气晴朗,爸爸带着我们去龙脊山玩了。

在去龙脊山的路上,经过一个石榴园,那里有个卡丁车乐园。我对妈妈说:"妈妈,我能不能开卡丁车呀?"妈妈微笑着说:"可以呀!"于是,爸爸就带着我们去开卡丁车了。

一进大门,便看见宽阔的赛车场,跑道是环形的。我们来到了卡丁车跟前,我才发现这个四轮赛车很奇特,它的重心很低,驾驶位几乎贴到地面,外表显得很精巧。还没坐上去呢,我已经

有点儿害怕了,就不好意思地让爸爸先带我开了一圈。但是这样的速度太慢了,我就大胆地自己坐了上去,双手紧握着方向盘,眼睛紧盯着前方,小心翼翼地轻踩着刹车,只听"嗡"的一声,卡丁车跑了。慢慢地,我不紧张了,也能把握好速度了,我跟爸爸还玩起了漂移,高兴极了

第一次开卡丁车,既领略到 箭一般的速度,又锻炼了胆量, 直是一举两得。

指导老师:冯春燕

#### 拍外景

市第一实验小学小记者 杨若辰

妈妈刚给我说要去拍外景的 时候,我的心里非常高兴!因为 这是我第一次拍外景,而且拍外 景可以穿美丽的裙子和化漂亮的 妆。

星期六一大早,我就迫不及 待地来到了照相馆。我先挑衣 服,经过精挑细选,我最终挑了一 件背带裤和两条裙子。接着,我 开始化妆了。经过化妆师仔细地 化妆,我看着镜子里的自己,真的 感觉变美了许多。

出发拍外景了! 我们先来到 了金灿灿的油菜花地。一开始我 还有点拘束,所以摄影师叔叔就故意逗我玩儿,那样我就可以很自然地摆动作了。接着,我换上背带裤,来到了绿油油的麦田。摄影师叔叔一会儿让我插口袋,一会儿叉腰,一会儿又装作思考的样子,他还让我在地上拾见片树叶拿在手里拍照呢!最后。我穿上了十分美丽的古装,来到桃花园拍照,那漂亮的桃花像一张张可爱的小脸儿在对着我们微笑。我和妹妹还拍了合影呢。

虽然今天我有点累,但是我 很开心。 **指导老师:冯春燕** 

#### 满江红

市第一实验小学小记者 徐嘉泽

前段时间有一天上课时,冯老师在黑板上写了一首词《满江红》。我们个个都瞪大了双眼,那么多的字密密麻麻地写在黑板上,怎么背得完呢?我的心在此刻犯难了。冯老师似乎看透了我们的心思,鼓励我们说:"困难就像弹簧,你强它就弱,你弱它就强。"并且给我们讲了岳飞元帅的生平事迹。

每天上课铃打响后,我们就一遍一遍地读。果真,两天以后,我会背了!我心里的乌云马上散开了。你们肯定不知道当时我心里有多开心!

我还去看了《满江红》的电影,更加了解了"精忠报国"的岳飞,恨透了卖国求荣的秦桧。

电影结束了,我站在屏幕前慷慨激昂地背起了《满江红》: "怒发冲冠,凭栏处,潇潇雨歇。抬望眼,仰天长啸,壮怀激烈。三十功名尘与土,八千里路云和月。莫等闲,白了少年头,空悲切! 靖康耻,犹未雪。臣子恨,何时灭! 驾长车,踏破贺兰山缺。壮志饥餐胡虏肉,笑谈渴饮匈奴血。待从头,收拾旧山河,朝天阙。"勿忘国耻,从我做起!

指导老师:冯春燕

#### 彩蛋历险记

市第一实验小学小记者 信玺

我是一个不爱化妆的小鸡蛋,可是我的小主人的班主任,给我的小主人布置了一个作业—— 画鸡蛋。因为呀,明天是清明节!

于是我就被小主人的彩笔和颜料涂成了"彩蛋"。小主人是费了九牛二虎之力把我画出来的,于是我只好强忍着闭上眼睛。

第二天早上,我待在小主人的袋子里,一路跌跌撞撞进了学校。我刚被小主人拎进教室,小朋友就问小主人:"你画的什么呀?"小主人得意洋洋地把我捧得高高的让大家欣赏,当时我都羞

班了!

斗蛋了,小主人跟一个叫高 铭悦的小朋友比试。我被撞的昏 头昏脑,只感觉天旋地转,我还以 为我会小命不保了!可是,没想 到小主人一路过关斩将,打遍天 下无敌手!

可就在我得意时,我的小主人把我对着课桌一碰,我的头裂开了一条缝。我生前最后一句话是:"天哪,鸡蛋碰桌子——我哪能硬过桌子呀!"说完这句话,我就进了小主人的肚子里了。

我这短暂的一生可真骄傲!

指导老师:冯春燕

### 魔法毛笔

市第一实验小学小记者 陈若昕

我们家里有许多毛笔,有毛多的,也有毛少的,有画细节的,还有涂色的,各式各样漂亮极了。

有一天,我和妈妈一起坐在餐桌旁看书。突然,听见"嗖"的一声,其中一支毛笔飞到了我们面前。它竟然对我们开口说话了:"我是一支神笔,你们只要把我轻轻一挥,我就可以带你们去想去的地方,也可以变出你们想要的东西。"

于是,我和妈妈商量起来,最

后我们定好了目标——人体世 界。

妈妈拿起那支神笔,轻轻一挥,我们便来到了人体世界。在嘴巴里,我和妈妈看见前方有两排白色的大山,那应该就是牙齿。只见它们上面有一片片黑色的东西,走近了才看清,那一片片

黑色的东西竟然是细菌。它们有 的在啃食牙齿上残留的食物渣, 有的在牙齿上打洞。

不行!我不能让细菌继续破坏牙齿。突然,我灵光一闪,请妈妈拿来了神笔,学着妈妈的样子,轻轻一挥,变出了特效牙刷和牙膏,我把牙膏挤到牙刷上,冲向牙

齿然后仔细地刷。终于刷完了, 牙齿也比以前白多了,亮多了。

我和妈妈离开了嘴巴又来到了胃里。我和妈妈发现有好多病毒在破坏胃,我要把它们都赶走。经过一番努力,我和妈妈成功地把病毒赶出了人体,让它们从肛门排出去。正在我满意的时候,闹钟响了,我的美梦也破灭了。我想,我要好好学习,争取发明神笔,来一次真正的人体之旅。

指导老师:冯春燕

